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Катастрофа B-52 у США: є дані про
загиблих
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  16 червня 2026, 07:53

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Військові повідомили про вісьмох загиблих

Серед жертв - військовослужбовці та цивільний персонал.
Літак був задіяний у програмі випробувань модернізованої
радіолокаційної системи.
 

Внаслідок аварії стратегічного бомбардувальника B-52 Stratofortress на авіабазі
Едвардс у штаті Каліфорнія (США) загинули всі вісім осіб, які перебували на борту.
Про це повідомляє Associated Press із посиланням на представників Повітряних сил
США.
 
Заступник командира 412-го випробувального крила полковник Джеймс Гейз заявив,
що аналіз відеоматеріалів із місця катастрофи показав відсутність шансів на
виживання для тих, хто перебував у літаку.
 
"Ми втратили вісьмох видатних американців", - зазначив Гейз.
 
Серед жертв - військовослужбовці та цивільний персонал. Представники компанії
Boeing повідомили, що двоє їхніх працівників також перебували на борту потерпілого
літака.
 
B-52 Stratofortress - легендарний стратегічний бомбардувальник, який з 1955 року є
невід’ємною частиною арсеналу ВПС США. Літак здатний здійснювати місії з
використанням як звичайних, так і ядерних боєприпасів. Авіабаза Едвардс відіграє
ключову роль у випробуваннях новітнього озброєння та авіаційних технологій.
 
Причини трагедії наразі залишаються невідомими. Військові органи вже розпочали
офіційне розслідування, яке може зайняти до шести місяців для встановлення
обставин катастрофи. Відомо, що літак був задіяний у програмі випробувань
модернізованої радіолокаційної системи.
 

— Kayla (@KaylaDavis2000) June 15, 2026
 
Фахівці припускають, що аварія могла бути спричинена несправностями в системах
керування польотом, двигунах або обладнанні, яке проходило тестування.
 
Нагадаємо, трагедія сталася об 11:20 за місцевим часом 15 червня 2026 року. Літак
впав на злітно-посадкову смугу одразу після того, як він відірвався від землі. Після
падіння над місцем аварії здійнявся густий стовп чорного диму, який було видно з
різних куточків бази.
 
В авіакатастрофі у США загинули 12 парашутистів
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